

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе аспиранта **Ботвинниковой Валентины Викторовны**, выполнившей диссертацию на тему "Формирование улучшенных потребительских свойств кисломолочных напитков с применением эффектов ультразвукового воздействия", представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - "Технология и товароведение продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания"

Ботвинникова Валентина Викторовна, 05.06.1982г. рождения, имеет высшее профессиональное образование. В 2004 году закончила с отличием ГОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет (ЮУрГУ)», факультет коммерции по специальности «Товароведение и экспертиза потребительских товаров», квалификация «товаровед-эксперт».

Ботвинникова Валентина Викторовна начала свою трудовую деятельность в Южно-Уральском государственном университете с сентября 2001г. в должности старшего лаборанта кафедры «Товароведение и экспертиза потребительских товаров», а затем, по окончании университета, в течение трех лет осуществляла практическую деятельность на пищевом производстве в должности товароведа-эксперта ООО «Строймаш». С сентября 2007 года работает на кафедре «Экспертиза и управление качеством пищевых производств» Института экономики, торговли и технологии ФГБОУ ВПО «ЮУрГУ» (национальный исследовательский институт) сначала в должности ассистента, а затем с 2011 - в должности старшего преподавателя кафедры.

Будучи студентом, Ботвинникова Валентина Викторовна принимала активное участие в научно-исследовательских проектах кафедры, выступала с докладами на конференциях по итогам научно-исследовательской работы, в 2004 году стала победителем конкурса исследовательских проектов студентов, аспирантов, молодых ученых ВУЗов Челябинской области. Научное направление, выбранное для исследования- «Оценка качества молочных продуктов и поиск путей улучшения их потребительских свойств», нашло дальнейшее развитие в диссертационной работе.

Закономерным итогом научной деятельности на кафедре стало поступление В.В. Ботвинниковой в аспирантуру ФГБОУ ВПО «ЮУрГУ» (НИУ). Она успешно сдала кандидатские экзамены, полностью выполнила учебный план, подготовила и опубликовала, по материалам исследования, более 20 научных статей, общим объемом более пяти печатных листов, в том числе, шесть статей, входящих в перечень изданий, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований. Диссертант является автором 3 методических пособий по технологии пищевых производств, для студентов, обучающихся по направлению

38.03.07 «Товароведение», 19.03.03 «Технология продуктов питания животного происхождения». Новизна полученных результатов исследований подтверждена 5 Патентами РФ.

Результаты ее исследования имеют международное признание: имеется публикация в базе цитирования Scopus. Инновационность разработок В.В. Ботвинниковой отмечена золотой медалью на конкурсе «Инновационные разработки» в рамках XXII областной агропромышленной выставки «Агро-2015» и дипломом первой степени в номинации научные разработки на VI Международной Агропромышленной выставке Уральского Федерального Округа.

В процессе работы над диссертацией Валентина Викторовна зарекомендовала себя как компетентный, ответственный специалист. При выполнении диссертации она тщательно изучила состояние проблемы, сформировала алгоритм исследования, проявила настойчивость в достижении целей, умение ставить и решать актуальные задачи современного потребительского рынка и подготовила диссертацию к защите.

Ботвинникова Валентина Викторовна зарекомендовала себя как дисциплинированный и вдумчивый исследователь, который пользуется заслуженным уважением среди коллег и студентов.

Считаю, что Ботвинникова В.В. сформировалась как научный и педагогический работник, обладающий высокой степенью эрудиции, специальными знаниями и, на мой взгляд, заслуживает присвоения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания»

Профессор кафедры «Регулирование продовольственного рынка, пищевой, перерабатывающей промышленности и экспертиза товаров» ФГБОУ ВО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского»
(Первый Казачий Университет)
доктор технических наук, профессор

О.Н. Красуля

Электронный адрес: okrasulya@mail.ru
Контактный телефон: 8(915)311-8-30

Подпись О.Н.Красули удостоверяю:

Заместитель директора Департамента
правового и кадрового обеспечения
Аникиев И.М.

